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Ordre Désignation Adjugé 

3 HAMBOURG AndréLe château de Val,lithographie contresignée et numérotée 

5 / 150, dédicacée,75 x 57 cm à vue 

160.00 

5 JANSEM JeanLe château de Val,lithographie contresignée et numérotée XXI / 

XXX, dédicacée, 73 x 52 cm 

320.00 

8 GANTNER BernardLe château de Val,lithographie contresignée et numérotée 5 

/ 200 dédicacée,75 x 55 cm à vue 

100.00 

9 DAUCHOT GabrielLe château de Val,lithographie contresignée et numérotée 5 

/ 200, dédicacée,68 x 85 cm à vue 

140.00 

10 VENARD Claude, Le château de Val,lithographie contresignée et numérotée 48 

/ 220, dédicacée, 70 x 48 cm à vue 

220.00 

12 BRAYER YvesLe château de Val,lithographie contresignée et numérotée XIII/C, 

dédicacée,63 x 47 cm à vue 

180.00 

13 SEBIRE GastonLe château de Val,lithographie contresignée et numérotée 22 / 

200, dédicacée,65 x 51 cm à vue 

120.00 

14 X, Le château de Val, lithographie contresignée et numérotée 100 / 180, 

dédicacée, 52 x 69 cm à vue 

90.00 

15 DUFY RaoulPortrait,lithographie extraite de l'album "lettre à mon peintre",27 x 

18 cm à vue 

70.00 

16 BRAYER YvesVenise,lithographie contresignée et numérotée 76 / 180,54 x 75 

cm à vue 

180.00 

17 CARZOU JeanLa Rochelle,lithographie contresignée et datée 1993, numérotée 

102 / 250,33 x 48 cm à vue (avec certificat d'authenticité) 

100.00 

18 BERTRANArbres et troncs,lithographie dédicacée, 40 x 56 cm à vue 40.00 

19 GIUFFRIDA NinoRécolte de fruits,Hst sbd, située et datée au dos Paris 1965, 55 

x 46 cmExpert : cabinet Maréchaux 

300.00 

20 LAPORTE GeorgesVoiliers au port,peinture sur toile sbg, 33 x 41 cmExpert : 

cabinet Maréchaux 

600.00 

21 BRAYER YvesLa cavalerie en marche, aquarelle gouachée sbd, 31,5 x 22,5 

cmExpert : cabinet Maréchaux 

330.00 

22 NAVARRE JeanChalutiers au port, Hst sbg, 46 x 55 cmExpert : cabinet 100.00 



Maréchaux 

23 DUFY Jean, bouquet de fleurs, aquarelle sbd et datée janvier 1916, 46 x 35 cm 

(mouillures)Expert : cabinet Maréchaux 

800.00 

24 LORJOU BernardNature morte au poisson,Hst sbd, 73 x 92 cmExpert : cabinet 

Maréchaux 

2 100.00 

25 CHANONAT E.,Bords de rivière sous la neige,Hst sbg, 41 x 33 cm 400.00 

26 BARON François,Une boire de l'Allier près Maringues,Hst sbg, 73  x 100 

cm,beau cadre 

550.00 

27 GENDRE MarcelVue de Saint Michel d'Aiguilhe (Le Puy en Velay)Hsp (petite 

fente) ; sbg48 x 37 cm 

100.00 

28 MENETRIERPaysage aux chaumièresAquarelle ; sbg 38 x 49 cm 120.00 

29 GAUTHERON Emile Xavier (né en 1871)Le dolaizon à Vals près le Puy en 

VelayHst ; sbd27 x 35 cm 

200.00 

30 ANGELI FrançoisPaysage avec l'église d'Ambert en fondHsp ; sbg 32 x 37.5 cm 180.00 

31 DODEL E.La serre aux chrysanthèmes,Hsc sbd, 52,5 x 37,5 cm 220.00 

32 MENKESArgentina Hst ; sbd 46 x 38 cm 90.00 

34 CHANONAT E.,Le lac Chambon vue de Varennes, Automne 1946,Hst sbg, 60 x 

73 cm (léger enfoncement en haut) 

620.00 

36 BOUCHEIX François les voiliers à Venise,Hst sbd, 46 x 55 cm 1 100.00 

37 DU JANERAND Daniel (1919 - 1990)Le fauteuil de Goerges,Hst sbd, 60 x 81 cm 300.00 

39 EPKO (né en 1892)L'ombrelle rose,Hst sbg, 41 x 33 cm 160.00 

40 LODJEVACle port, peinture sur panneau shg et datée (19)76, 40 x 53 cm 120.00 

41 BOUYSSOU Jacques (1926 - 1997)les boutiques, Paris,Hst sbg, 54 x 65 cm 1 700.00 

42 STACKPOLE Ralph (1885 - 1973)Composition abstraite rouge et jaune,Hst sbd 

et datée 1971, 80 x 60 cm 

520.00 

43 MANDEVILLE Bernard (1921 - 2000)Composition abstraite,dessin à l'encre sbd, 

53 x 24 cm 

80.00 

44 EPKO (né en 1892)Fleurs et fruits,Hst sbg, 55 x 46 cm 300.00 

45 VIDAL Gustave (1895 - 1966)Vieille rue,Hsp sbd, 73 x 53 cm 460.00 

46 STACKPOLE Ralph (1885 - 1973)Visage rouge, dessin à l'encre rouge sbd et 

daté 1969, 64 x 49 cm 

140.00 

47 DUMONT Pierre  (1884-1936)Le moulinHST   SBG60 X 61 cm(manques visible, 

traces d'humidité au verso )Expert cabinet Maréchaux 

200.00 

49 BONNARD Pierre (1867-1947)Femme à sa toiletteDessin à l'encre rougePorte 

le cachet des initiales en bas à droite31,5 X 24 cmExpert cabinet Maréchaux 

4 000.00 

50 DERAIN André  1880-1954 Etude d'anatomieDessin à la sanguinePorte le 

cachet de l'atelier en bas à droite46 X 61 cmExpert cabinet Maréchaux 

150.00 

51 DERAIN André  1880-1954Modèle assisDessin au crayonPorte le cachet de 

l'atelieren bas à droite43 X 29 cm(plis et tâches)Expert cabinet Maréchaux 

150.00 

52 DERAIN André (1880 - 1954)Ensemble de 6 dessins.Expert : cabinet 

Maréchaux(8 - 9 - 10 - 11 - 50 - 99 ) 

500.00 

53 DERAIN André 1880-1954Scène d'intérieurDessin au crayon noir sur calque, 

porte le timbre de la vente Knaubllich en bas à droite19,6 X 27,8 cmExpert 

cabinet Maréchaux 

90.00 

54 LAURENS Paul Albert,attribué à Bal de l'OpéraHuile sur carton toilé 35,5 X 26 

cmExpert cabinet Maréchaux 

200.00 



58 TALWINSKI Igor (1907 - 1983)Modèle aux cheveux courts en buste,Hst sbg, 55 

x 46 cm(petit enfoncement en haut)Expert : Cabinet Maréchaux 

350.00 

59 TALWINSKI Igor (1907 - 1983)Modèle au ruban rouge en buste,Hst sbd, 55 x 46 

cm(très légers accidents)Expert : Cabinet Maréchaux 

380.00 

60 DAUCHOT GabrielPierrot et Arlequin dans un parc,Hst Sbd ; 47 x 19 cm 450.00 

61 HALBIQUE Roger Charles (1900 - 1977)Paysage orientaliste : le port d'Alger ? , 

Hst sbg,22 x 22,7 cm 

180.00 

64 AZNAR Joan Carlos,Les mots ont peur ...,peinture sur bois, localisée Paris, 

datée 1996 et sbd,24 x 37,5 cm 

100.00 

66 COMBAS Robert (né en 1957), Visage de femme,technique mixte et papier 

froissé, sbd et datée 1997,33 x 25,5 cm 

3 200.00 

69 ALQUIN, masque africain,sculpture en bronze à patine marron vert, signé,haut 

: 48 cm 

1 450.00 

70 VENARD ClaudeLes deux poires, peinture sur toile sbd, 50 x 61 cm 4 900.00 

71 BRASILIER AndréCheval noir dans le vert,lithographie, épreuve d'artiste 

numérotée I/X et contresignée par l'artiste 

160.00 

78 BOITEL Maurice (1919 - 2007)Le 14 Juillet,Hst sbg et datée 1955, 65 x 91 cm 800.00 

79 LAPICQUE Charles (1898 - 1988)Portrait au chapeau violet,acrylique sur papier 

sbg, 35,5 x 25 cm 

900.00 

81 PAKER Bill (attr. à)Composition,gouache sur papier, non signée,31,5 x 47,5 

cm(un manque)Expert : cabinet Maréchaux 

50.00 

85 FONFREIDE VictorMarché oriental, aquarelle gouachée signée en bas à droite, 

50 x 30 cm 

200.00 

89 D'ESPARBES Jean (1898 - 1968),guitariste songeur,Hst sbg, 46 x 38 cm,beau 

cadre RG (petit manque)Expert : cabinet Maréchaux 

280.00 

92 LAPICQUE Charles (1898 - 1988)Portrait de femme rousse,technique mixte sur 

papier shd, environ 31 x 23 cm 

800.00 

93 BARON F.Bergère et son troupeau,pastel sbd,60 x 49 cm 80.00 

94 DODEL E.,Paysage de montagne enneigée,Hsc sbg, 46 x 61 cm 250.00 

95 PEROUSE JM,Vue de Murols, soleil de mars,Hsc sbg, 51,5 x 74 cmLa photo de 

ce tableau figure dans la revue "Le Massif Central et les Alpes" aux éditions du 

tourisme juin 1920 n°2(accident au cadre) 

3 500.00 

96 BARON FrançoisBords de la SiouleHst ; sbd45 x 60 cm 320.00 

97 BARON FrançoisChaumière dans la landePastel ; sbg45 x 53.5 cm 180.00 

98 MERY EmileMaisons avec pont Hst ; sbg55 x 46 cm 120.00 

99 BARON FrançoisBarque amarréeHs isorel ; sbg50 x 65 cm 140.00 

100 BLANC J.Pommiers en fleurs, aquarelle sbd, 48 x 64 cm 100.00 

101 PEROUSE Mario JL' église d'Usson sous la neige,Hsc sbg, 46 x 36,5 cm 1 900.00 

107 GENIN Lucien, Vue d'une cathédrale,Hst sbd, 46 x 55 cmExpert : cabinet 

Maréchaux 

850.00 

110 TANNEL Jean 1894 ?,Nu de dos, Hst sbd, 61 x 46 cm 180.00 

113 DE BELAY PierreLe port de St Tropez 1940,peinture et crayons, sbg, situé et 

daté, 46 x 55 cmExpert : cabinet Maréchaux 

1 750.00 

114 VERGER Luc (XXe siècle)(Artiste montmartois),voiliers,Hst shg, 24 x 19 cm 80.00 

117 BOUYSSOU Jacques,la maison de marin au Guilvinec 1965, Hst sbd, 73 x 92 cm 850.00 

118 DIEY YvesNu,AquarelleSBD32,5 x 22,5 cm 90.00 



120 CLERAMBAULT Charles (né en 1885)Nature morte au bougeoir,Hst shd, 40 x 33 

cmExpert : cabinet Maréchaux 

200.00 

125 FIEVRE Yolande (1907 - 1983), Composition, oniroscope, 1954,sbd et datée, 33 

x 41 cmExpert : cabinet Maréchaux 

280.00 

128 SPARK B.Pétrol, technique mixte sbg, 50 x 50 cmExpert : cabinet Maréchaux 750.00 

131 COMBAS Robert"Pour Margot",dessin au feutre noir daté 2000 et signé,30,5 x 

22 ,5 cm 

800.00 

132 PRIKING Franz,paysage méditerranéen,Hst shd, 117 x 90 cm 5 000.00 

133 ROHNER Georges (1913-2000)Les fraises,Hst sbd et datée 49,27 x 46 cm Expert 

: cabinet MaréchauxExposition galerie Charpentier, les Tuileries 1949 

300.00 

134 GALLARD Michel (de)Vue d'un village,Hst shg, 60 x 73 cm 1 650.00 

138 Ecole de la 2ème moitié du XIXePaysanne et étangHst 33 x 41.5 cm 90.00 

140 MARQUET Albert (1875 - 1947)Vue à travers les arbres, circa 1941,Hsc sbd, 12 

x 21 cmExpert : cabinet MaréchauxProvenance : acheté à l'artiste en décembre 

1941 à Alger,Vente Paris Drouot, 22 juin 1987, n°385.bibliographie : Jean 

Claude  Martinet et Guy Wildenstein. Marquet, l'Afrique du Nord ; catalogue 

de l'oeuvre peint ; Skira / seuil, Wildenstein institute, 2002 n°1456 bis, décrit 

et reproduit p. 340 

10 000.00 

141 ZINGG Jules-Emile (1882-1942)Paysan avec son attelage près d'une meule de 

foin,Aquarelle signée en bas à droite, 32,5 x 49 cm 

780.00 

143 TOFFOLI LouisLes Pastèques,Hst sbd,55 x 46 cm 3 300.00 

144 TALWINSKI Igor (1907 - 1983)Modèle à la queue de cheval en buste,Hst sbg, 55 

x 46 cmExpert : Cabinet Maréchaux 

360.00 

146 ZINGG Jules-Emile (1882-1942)Cour de ferme animée,Huile sur toile signée en 

bas à droite, 49 x 64 cmCadre accidents 

3 000.00 

147 MERY EmileLe pont sur le ruisseauPastel ; sbg44 x 64 cm 60.00 

148 BARON FrançoisEtang en CreuseHst ; sbd38 x 55 cm (petit accident) 60.00 

150 BRAYER YvesChevaux dans les roseaux,Hst sbd, 54 x 65 cm 3 300.00 

151 MINAUX AndréNature morte aux pichets et fleurs, Hsp sbd, 54 x 27 cm 380.00 

153 Salti Giulio,Gondole sur un canal vénitien,Hst sbd, 45 x 79 cm 180.00 

154 BOUCHEIX F.Nu au violon, lithographie contresignée dans la marge et 

numérotée 81/100,75 x 55 cm(quelques rousseurs) 

80.00 

155 BOUCHEIX F.Village sur la coline,peinture sur  carton sbd, 33 x 41 cm 520.00 

156 BABOULENE EugèneNature morte au melon,Hst sbd, 22 x 27 cm 1 400.00 

157 COSSON Marcel,Le foyer de l'Opéra,Hst sbg, 46 x 55 cmExpert : cabinet 

Maréchaux 

1 300.00 

158 Salti Giulio,Canal à Venise,Hst sbd, 79 x 60 cm 180.00 

160 DUSSOUR LouisPrintemps en Limagne,Hst sbg, 50 x 61 cm 1 000.00 

161 BOUYSSOU JacquesLe Quai des Orfèvres à Paris,Hst sbg, 81 x 100 cm 2 300.00 

162 MORET Henry (1856 - 1913)Personnages sur une côte rocheuse,Hst sbg, vers 

1911, 50 x 61 cmExpert : cabinet MaréchauxNous remercions M. Jean Yves 

Rolland qui nous a confirmé que ce tableau était référencé dans ses archives ; 

il pourra délivrer un certificat pour cette œuvre qui sera incluse au catalogue 

raisonné en préparation (à la charge de l'acquéreur)RENTOILE ET PETITS 

POINTS DE REPEINTS EN HAUT A DROITE 

43 500.00 

163 CARO PierreLes Cerfs-volantsPastel sbg et daté 1988 140.00 



166 PING MaoPoisson lune,Toile sbd et datée 59Expert : cabinet Maréchaux 100.00 

167 PING Mao4 compositions (deux amies x 2, chevaux, femme verte)Expert : 

cabinet Maréchaux 

80.00 

169 CHALEYE J Vue de Polignac,HSP  SBD23,5 X 33cm 100.00 

171 TOFFOLI LouisChirurgie,Hst sbd, 73 x 91 cm(lègère griffure) 5 100.00 

172 MONTANE RogerTournesols,Hst sbg, 65 x 46 cm 190.00 

174 BOUYSSOU JacquesLe Manège,Hst sbg, 32 x 41 cm 1 200.00 

175 LOUTTRE B.Déjeuner de Campagne,gravure n°36 / 60 contresignée dans la 

marge,44 x 43 cm hors marge 

100.00 

176 Lithographie de Léonor Fini, TêteN°69/150 20.00 

177 BONNETON LouisPaysage à la cariole, vers 1910,Hst sbd, 43,5 x 61 cm 340.00 

180 Ecole moderne,Ramasseuse de fagots, près de L'étang, Hsp, porte une 

signature Trouillebert ? en bas à gauche, 27,3 x 21,7 cm, encadré 

250.00 

181 FORTUNEY Oriental, Le Marché Arabepastel signé en bas à droite50 X 32 cm 80.00 

182 DECAM M., Femmes et allègoriesDeux huiles sur toile signée en bas pour l'une 

à droite, pour l'autre à gauche166 X 100 cm et 166 X 90 cm 

500.00 

184 PING Mao,Personnages costumés,papier signé et annoté Paul Jenkins et daté 

1950,45 x 32,5 cmExpert : cabinet Maréchaux 

30.00 

185 Ecole moderne, étude d'après le Titien,La samaritaine, huile sur toile,porte une 

attribution manuscrite au dos "de la Foulhouze" ?12 x 35 cm 

40.00 

186 LE BRUN (XIXe siècle), village au fond d'un vallon, Hst sbd, 46 x 55 cm 100.00 

187 MERY EmileNature morte au lièvreHST SBD46 X 61 cm 40.00 

189 Paire de gravures Clermont-Fd 10.00 

191 MONTANE RogerEglise de la Côte d'Azur,Hst sbg, 65 x 46 cm 300.00 

192 CARRERA  Augustin (1878-1952)Danseuse,Huile sur carton signée en bas à 

gauche et datée 1913,75 x 52 cm 

400.00 

193 BUFFET Bernard (1928 - 1999)Le port,Lithographies couleurs,signée au crayon 

par l'artiste,numérotée 13/250, 59 x 76 cm,encadrée 

280.00 

194 BUFFET Bernard (1928 - 1999)Astronomie,lithographie couleurs,signée au 

crayon par l'artiste,numérotée au crayon par l'artiste,numérotée 22/250,76 x 

58 cm,encadrée 

100.00 

195 BUFFET Bernard (1928 - 1999)Château de Val, 1976,lithographie 

couleurs,signée au crayon par l'artiste en bas à droite,numérotée 166/300, 77 

x 59 cm,encadrée 

900.00 

196 JANSEM Jean (1920 - 2013)Château de Val,Lithographie couleurs,signée au 

crayon par l'artistenumérotée n°XXIV / XXXX (24/80),76 x 53 cm,encadrée 

350.00 

197 TOFFOLI LouisChâteau de Val,lithographie n° 2/200, contresignée 750.00 

198 BRAYERProvence,Lithographie n° 95/170, contresignée 70.00 

202 MINAUX AndréTête de femme,lithographie n° 74/ 90 30.00 

203 CARZOU, Venise en automne, 1966lithographie n°130 / 150, 

contresignée,n°209 dans le tome II du catalogue de l'oeuvre gravé et 

lithographié de Carzou publié par les éditions de Francony. 

50.00 

204 FOUJITA Tsugouharo (1886 - 1968)Le rêve, circa 1947,lithographie en noir sur 

vélin,signée au crayon par l'artiste,numérotée E.A (Epreuve d'artiste),56 x 76 

cm (encadrée 72 x 90 cm) 

1 100.00 

205 PRIKING FranzPaysage,aquarelle sbg, 32,5 x 50 cm 300.00 



206 BARON FrançoisFleurs au vase bleu,Pastel shd et daté 1933, 78 x 59 cm 200.00 

207 BARON FrançoisArbres en Automne,Hst sbd et datée 1925, 50 x 88 

cm(accidents) 

60.00 

208 ROUBAUD Noële (née en 1890)Eve et le serpent,ensemble de 4 dessins en 

couleur, monogrammés20 x 16 - 23 x 15 - 21 x 16 et 22 x 17 cmEtiquettes 

d'exposition au dos(21) 

180.00 

209 ROUBAUD Noële (née en 1890)Le forçat,dessin à la plume gouaché, sbd du 

monogramme,22 x 18 cm(21) 

30.00 

210 ROUBAUD Noële (née en 1890)Caïn qu'as tu fait de ton frère ?,dessin à la 

plume gouaché, sbd du monogramme,24,5 x 21 cm(21) 

30.00 

211 ROUBAUD Noële (née en 1890)Ensemble de 4 dessins en couleur, 

monogrammés,18 x 14 - 21 x 16 - 20 x 16 et rond diam : 14 cm(21) 

60.00 

212 Nu anomyme, dessin au crayon daté 1913, diam : 16 cm(21) 20.00 

213 Ecole moderneBaigneuse couchéeHsp, porte une signature HENNER ? en bas à 

droite, 27 x 41 cm,(importantes griffures)signature apocryphe 

450.00 

217 COPPENOLLE Jacques van (1878-1915)Bouquets,Deux huiles sur panneau 

formant pendants,22 x 14,5 cmExpert : Cabinet Maréchaux 

260.00 

218 BEAUVERIE Charles (1839-1924)Rue de village animée,HSP SBG,22 x 17 

cmExpert : Cabinet Maréchaux 

260.00 

219 CALBET Antoine (1860 - 1944)Femme à l'ombrelle, aquarelle sbg, 31 x 23,5 

cmExpert : cabinet Maréchaux 

100.00 

220 POTRONAT  Lucien (1889-1974)Paysage de bord de merhuile sur toile signée 

en bas à droite40 x 80 cm environ(petits accidents dont trou côté gauche) 

300.00 

224 Lithographie d'après Claude Monet, la plage,numérotée 293/300,cachet de 

diffusion du musée Marmottan, 31 x 38 cm sans les marges 

30.00 

225 TOFFOLI LouisLa vendeuse thaïlandaise,lithographie mentionnée épreuve 

d'artiste et contresignée dans la margedim totales : 65 x 50 cm(71) 

50.00 

227 CROZES (école du XXe siècle)Le port de Douarnenez,Hst sbd, 46 x 61 cmcadre 

d'époque 

180.00 

 


